
Spring 2022 Student Survey Results (Charts Only) 

 

How long have you been a student at LCC?  
 Less than one year: 31.9% 

 More than 1 year: 60.9% 

 One year: 7.2% 

 

Are your plans to obtain… 
 Certificate: Less than 10% 

 Degree: 71% 

 Transfer: 21.7% 

 Prerequisite credits for transfer: less than 5% 

 Classes to renew my teaching certificate: less than 5% 

 



 

Do you feel you have sufficient contact with your instructor?  
 Yes: 91.3 

 No: 8.7% 

 

How do you prefer to communicate with your instructor? (Mark all that 

apply) 
 Email: 87% 

 Text: 31.9% 

 Phone: 4.3% 

 Video: 14.5% 

 In person: 2.9% 

 Ask questions in class: 1.4% 



 

Overall, what is your preference for course delivery?  
 Online: 37.7% 

 Face-to-face: 62.3% 

 

For online courses, which do you prefer?  
 Online synchronous (ORT): 33.3% 

 Online asynchronous: 30.4% 

 Online combination of both: 33.3% 

 Asynchronous w/ recorded lectures: less than 1% 

 



 

How important is it for you to feel included (or like you belong), whether 

online or face-to-face?  
 Very important: 33.3% 

 Important: 46.4% 

 Not very important: 14.5% 

 Not important at all: less than 5% 

 

 

How important is it for you to be able to share your thoughts or opinions 

during a class or small group discussion? 
 Very important: 33.3% 



 Important: 39.1% 

 Not very important: 20.3% 

 Not important at all: less than 10% 

 Comments added: “Depends on my knowledge, but nothing personal or political.” And , 

“Depends on the assignment.” 

 

 


